
評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 回答数

48 63 1 0 2 114

42% 55% 1% 0% 2% 100%

40 63 10 0 1 114

35% 55% 9% 0% 1% 100%

25 75 12 1 1 114

22% 66% 10% 1% 1% 100%

29 74 9 0 2 114

25% 65% 8% 0% 2% 100%

66 44 0 1 3 114

58% 38% 0% 1% 3% 100%

46 60 7 1 0 114

40% 53% 6% 1% 0% 100%

55 52 4 2 1 114

48% 46% 3% 2% 1% 100%

44 63 6 1 0 114

39% 55% 5% 1% 0% 100%

75 37 1 0 1 114

66% 32% 1% 0% 1% 100%

56 43 12 2 1 114

49% 38% 10% 2% 1% 100%

57 53 3 0 1 114

50% 46% 3% 0% 1% 100%

67 46 0 0 1 114

59% 40% 0% 0% 1% 100%

44 64 3 1 2 114

38% 56% 3% 1% 2% 100%

58 48 6 0 2 114

51% 42% 5% 0% 2% 100%

平成２7年度学校評価アンケート（教職員）集計結果
　
　

1
卒業後の生活を見据えて、将来の生活につながるような目標設定を心掛け、学習指
導を実施しましたか。

寄宿舎での舎生中心の集団活動やできることを伸ばすための係活動は、舎生の自立
や社会性の向上につながっていると思いますか。

7

2
児童生徒会活動や交流教育により、児童生徒のコミュニケーション能力や社会性等を
培う機会が提供できていると思いますか。

児童生徒の実態に応じた教材・教具やICT機器等を活用して、効果的な実践ができ
ていると思いますか。

5

4

校舎改築工事中の児童生徒の移動経路や保護者の送迎経路等は、安全に配慮でき
ていると思いますか。

14

人権・同和教育学習期間におけるビデオ教材や書籍、ITデイジー図書の貸し出し等
は、児童生徒の人権・同和教育学習に役立っていると思いますか。

学校給食において、楽しい雰囲気づくりや安全に配慮して、摂食指導が実施できて
いると思いますか。

6

11

3

情報モラル教育に関するロングホームルームや講演会は、本校の生徒に対して役
立っていると思いますか。

自立活動学習会や夏季集中研修会等、校内・校外で開催する身体の発達や指導に
関する教職員研修会に積極的に参加し、知識・技能の向上に努めましたか。

10

Ａ：そう思う　Ｂ：ややそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　無：空欄      　　上段：実数　下段：％

児童生徒の将来を見据え、日頃の授業で児童生徒が、わかってできる環境づくりや
教材・教具の工夫ができていますか。

8

「ほけんだより」や教職員に対する全体周知等を通じて、感染予防に対する取組を実
施することができていると思いますか。

避難訓練で、防災意識は高まっていると思いますか。13

事業所の見学や体験（現場実習や校外学習、教職員研修会、卒業生状況調査等）を
通じて、卒業生の社会生活の様子を知る機会があったと思いますか。

12

9
特設自立活動の授業について、学期始めなどの自立活動室員からの説明やアドバイ
スは、指導上の参考になりましたか。

合計 １１4／123 （ 92.7％）


